李克强主持召开部分省区经济形势座谈会时强调

统筹推动稳增长调结构促改革 完成全年经济社会发展主要任务

新华社南宁7月9日电(记者 陈二厚)7月 9日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强 在广西主持召开部分省区经济形势座谈会并 作重要讲话。

丹、贵州省长陈敏尔、陕西省长娄勤俭汇报了 本地上半年经济社会发展情况,并就做好下半 年工作提出了建议。

在听取大家发言后,李克强说,今年以来, 我国经济运行总体上保持平稳,主要指标仍处 于年度预期的合理区间,经济结构调整稳中有 进,转型升级稳中提质。但经济环境更加错综 复杂,有利条件与不利因素并存,经济既有增 长动力,也有下行压力。

食品,食品相关产品

中的致病性微生物、农药

残留、兽药残留、重金周

污染物质以及其他危害人

其他需要制定

为食品安全标

食品检验方法

食品中常见的污染物有哪些?

○ 油. 堤. 器等

👂 可能产生污染物的包含 工业"三度"的排放。

间歇材料中的污染物迁移

体健康物质的限量规定

食品添加剂的

品种, 使用范

与食品安全有关的

质量要求

围,用量

食品

转型升级才能持续健康发展的阶段, 统筹推 动稳增长、调结构、促改革十分重要。稳增长 可以为调结构创造有效空间和条件,调结构 会上,广西壮族自治区党委书记彭清华、能够为经济发展增添后劲,两者相辅相成;而 主席陈武和湖南省长杜家毫、广东省长朱小 通过改革破除体制机制障碍,则可为稳增长 把握好、运用好宏观经济政策,保持政策和发 和调结构注人新的动力。宏观调控要立足当 前、着眼长远,使经济运行处于合理区间,经 济增长率、就业水平等不滑出"下限",物价涨 幅等不超出"上限"。在这样一个合理区间内, 要着力调结构、促改革,推动经济转型升级。 与此相适应,要形成合理的宏观调控政策框 架,针对经济走势的不同情况,把调结构、促 改革与稳增长、保就业或控通胀、防风险的政 策有机结合起来,采取的措施要一举多得,既

其他特定人群的

主辅食品的营养成

对与食品安全

营养有关的标签。

标识、说明书的

食品生产经

营过程的卫生

要求

分要求

中国已制定

公布303部食品

安全国家标准。

覆盖6000余项

食品安全指标

李克强强调,我国正处于必须依靠经济 稳增长又调结构,既利当前又利长远,避免经 动民间投资积极性,更显著地增强市场活力。 济大起大落。

学发展解决前进中的问题,依靠改革开放解决 发展中的难题,通过结构调整推进转型升级。 政策,中央财政将持续不断地加大对中西部地 展的连续性稳定性,使市场主体有稳定的预 期。同时,要增强调控的针对性和预见性,做到 稳中有为,完成全年经济社会发展的主要任 通、统一市场体系建设,实现优势互补、良性互 务。要统筹"新四化"发展,促进工业化和信息 化深度融合,推进以人为核心的新型城镇化, 以发展服务业、创新驱动、淘汰落后产能等为 抓手,加大结构调整力度。加快行政管理、财 税、金融、价格等重点领域和关键环节改革步 伐,更好地发挥市场机制的作用,更有效地调

李克强指出,把中西部地区发展起来,是 李克强说,面对当前形势,要坚持依靠科 区域结构优化的重要内容,是打造中国经济升 级版的应有之义,国家实施差别化的区域经济 区特别是贫困地区的支持力度。东部地区要加 快转型升级,推动产业层次向高端迈进,实现 更高水平的发展。推进区域基础设施互联互 动的区域发展格局。

> 李克强最后强调,无论是东部地区还是中 西部地区,都要坚持民生优先。发展要让人民 满意、使人民受惠。

中共中央书记处书记、国务委员兼国务院 秘书长杨晶参加座谈会。

一事一议政策升级 财政部启动美丽乡村建设试点

新华社北京7月10日电 (记者 韩 洁 高 立)财政 部10日发布消息,决定将美 丽乡村建设作为一事一议财 政奖补工作的主攻方向,从 今年起启动美丽乡村建设试

今年中央1号文件提出 要推进农村生态文明建设, 部试点,探索总结好的经验 努力建设美丽乡村。财政部 日前下发《关于发挥一事一 范围内开展美丽乡村建设积 议财政奖补作用推动美丽乡 村建设试点的通知》,指出美 丽乡村建设试点目标是,适

新华社北京7月10日电

住房和城乡建设部、中国残联

要求各地优先支持农村贫困

广大农民过上美好生活的新 期待,注重发挥一事一议财 政奖补自下而上民主决策、 农村民生需求导向和以县为 主统筹使用的制度优势,注 重发挥财政资金"四两拨千 斤"的引领撬动作用,通过局 做法和有效模式,为在更大 累经验,完善政策。

继续抓好村级公益事业建 业的长效管护机制。

应城乡发展一体化新形势和 设,逐步实现道路硬化、卫生 净化、村庄绿化、村庄亮化、 环境美化等目标,改善村容 村貌和农民人居环境, 为乡 村生态农业、生态旅游、农家 乐等发展创造良好条件,促 进农村产业形态优化升级; 加强中心村和农村新社区建 设,推动有条件的行政村、自 然村落归并整合, 优化村庄 布局, 引导农村人口适度集 中居住,节约集约土地;建立 试点的主要内容包括: 健全农村基础设施和公益事

财政部要求各地尽快明 确试点范围、支持重点、扶持 政策、资金项目管理要求、绩 效评价等内容,制定试点方 案。试点方案于7月底前报送 工作小组办公室同意备案后 抓紧组织实施。 此外,各地要科学编制

美丽乡村建设试点规划。根 据本地区域差异特征,综合 考虑地理、文化、资源禀赋、 经济发展水平等因素,实行 差别化美丽乡村建设路径。

《通知》指出,各地要调 整支出结构,增加美丽乡村 建设投入,在此基础上进一 步发挥财政资金"四两拨千 斤"作用,引导农民、村集体 和社会各方面资金共同投入 美丽乡村建设。

资金,结合贫困残疾人危房 改造、扶贫开发、保障性安居 工程、抗震安居、游牧民定 居、扶贫易地搬迁、自然灾害 倒损农房恢复重建、小城镇 建设等项目,加大对农村贫 困残疾人家庭危房改造的支

国务院对 工作 当前重点 作出 领域政府 部署 国务院办公厅印发 《当前政府信息公开重点工作安排》

■文件要求

当前要重点推进9个方面的政府信息会开

- 推进行政审批信息公开
- 推进财政预算决算和"三公"经费公开
- 推进保障性住房信息公开
- 推进食品药品安全信息公开
- 推进环境保护信息公开
- 推进安全生产信息公开 ● 推进价格和收费信息公开
- 推进征地拆迁信息公开
- 推进以教育为重点的公共企事业单位信 息公开

◎ 新华社记者 玛琦 编制

高中招生计划和录取结果须向社会公示

新华社北京7月10日电 加强对中等职业学校学历教育 根据教育部10日发布的关于做 好2013年高中阶段教育招生工 作的通知,普通高中招收择校 生比例最高不得超过本校当年 招生计划的20%(不含择校 生),学校招生计划和录取结果 等须向社会公示。

通知指出,严禁公办普通 高中超出核定计划、违反规定 城乡劳动者、退役士兵等纳入 跨区域、以民办学校名义招生。 地方各级教育行政部门要切实 加强招生管理,对于违规招生 行为要及时纠正,对于情节严 重的要严肃查处。

通知强调各地要把发展中 等职业教育作为普及高中阶段 教育的重点,继续稳定中等职 业教育招生规模,原则上要按 50%的比例引导应届初中毕业

招生资格的监督检查,未取得 年度招生资格的学校不得进行 招生,未经教育行政部门备案 审核通过的专业不得招生。 通知还要求各地在认真做 好中职招收应届初中毕业生工

作的同时,继续把往届初中毕 业生、未升学普通高中毕业生、 年度招生计划,引导他们接受 中等职业教育。要进一步完善 进城务工人员随迁子女在当地 接受高中阶段教育的政策措 施,保障符合规定条件的进城 务工人员随迁子女公平接受高 中阶段教育。要全力做好内地 西藏中职班和内地新疆中职班 招生工作。要加强中等职业学 校保学控辍工作,进一步完善

生向中等职业学校分流。继续 助学体系。

中国形象 中国文化 中国表达

两部门要求优先支持农村 贫困残疾人家庭危房改造

残疾人家庭危房改造,确保年 度完成贫困残疾人家庭危房 改造数量占年度总任务的比 例高于当地农村贫困残疾人 家庭存量危房占存量危房总 数的比例。这是记者10日从住 房和城乡建设部获悉的。

央行发文规范银行卡收单市场秩序

新华社北京7月10日电(记者 王培伟 王 宇)记者 10日从人民银行获悉,为规范银行卡收单业务,防范支付 风险,人民银行日前发布了《银行卡收单业务管理办法》, 将网络渠道发起的线上收单业务与传统线下收单业务一

据了解,银行卡收单业务是指收单机构与特约商户签订

银行卡受理协议,在特约商户按约定受理银行卡并与持卡人

规则、风险管理要求等作出了明确规定,清晰界定了银行卡 收单业务的内涵和《办法》适用范围,对收单机构的特约商户 资质审核、业务检查、交易监测、信息安全及资金结算等环节

收单业务一并纳入监管、严格规范收单机构特约商户管 理、明确了收单业务风险管理要求和银行卡收单业务相关

《办法》将网络渠道发起的线上收单业务与传统线下

达成交易后,为特约商户提供交易资金结算服务的行为。 《办法》对银行卡收单业务中各市场主体应遵循的业务

的风险管理进行全面规范,提出严格的监管要求。

关负责人介绍,两部门近日联 庭建房的相关规费。

合发出通知,要求各地在补助 对象和补助标准上对贫困残 疾人家庭倾斜照顾,优先安排 住房最危险、最贫困的残疾人 据住房和城乡建设部有 家庭,减免农村贫困残疾人家

此外,还要求各地采取 积极措施,整合相关项目和 持力度。

"讲文明树新风"公益广告

梦落出声上 满路田东绿祥 开上畴山绕云 幸从静催是水 福客如春我中花人画早家霞

霞光满天

+ +



🦫 污染物值人食品的包帽

随着食品的生产, 加工, 贮存、运输和制备等操作 🧼

7月10日,行人驾驶电动行驶在商丘市区。

连日来,豫东地区持续高温天气。7月10日,位于河南省东部 的商丘市最高气温达到37摄氏度, 当地气象部门发布高温橙色 新华社记者 王颂 摄

声 明

- ●兹有信阳市金穗谷业有限公司行政公章、财务专用 章、合同专用章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
 - ●兹有商城县顺义实业有限公司公章 (编号:
- 4115240002186) 壹枚,因不慎丢失,特声明作废。 ● 兹 有 姜 弘 的 教 师 资 格 证 书 (编号:
- 20034116721000767),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区特色家园发票专用章(编号: 41150219810227022),因不慎丢失,特声明作废。
- ●茲有穆俊涛所购奥迪牌FV7203BBCWG型轿车,发 动机号:CDZ257680,车架号:LFV3A28K3C3065559,其车辆 合格证书(证号:WAB0X1211065559),因不慎丢失,特声明 作废。
- ●兹有罗山县青山镇童桥白土矿行政公章壹枚,因不 慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区诚信电动工具商行在信阳银行东 城支行办理的银行开户许可证(核准号:J515000035280), 因不慎丢失,特声明作废。



告

信阳国际建材港全体业主:

监管检查及违规处罚规定等。

请务必于2013年7月20日前携带相关资料在建材港物

业办公楼办理开具发票手续,逾期不予办理,造成的一切损

失和后果,自行负责。

4 4

河南宋基同济置业有限公司

2013年7月9日



地址:信阳市工区路四里棚【西里棚采场站下车即可】

信阳日报社 宣

0 0

中国网络电视台 陕西户县 刘体会

• •